

Накануне выборов 17 марта состоялась большая продовольственная ярмарка в городе Саранск. На ярмарке была представлена продукция из хозяйств нашего Лямбирского района.

Что характерно, продукция агрофирмы «Октябрьская» продавалась гораздо ниже заявленной стоимости: говядина по 190 руб., свинина по 150 руб. за 1 кг. Сахар объединения «Ромодановсахар» - по 27 рублей за 1 кг. Пчеловод из села Первомайска Мельников Вячеслав Николаевич продавал экологически чистую продукцию – мед с собственной пасеки. Банка емкостью 1 литр продавалась по 400 руб., учитывая, что 1 л меда весит до 1,5 кг, цена 1 кг будет 258 руб.

- Обязательно буду участвовать с предпасхальной ярмарке, - говорит Вячеслав Николаевич.

Традиционная предпасхальная ярмарка будет проведена 7 апреля, накануне Пасхи, на отведенных для этого постоянных местах. Для полного удовлетворения потребности покупателей будет завезено более 2,5 млн. шт. яиц, 300 т сахара, 200 т мяса, 30 т сливочного масла, сыры, овощи, рыба и много другой продовольственной продукции из всех районов республики.